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Esta pistola de aire está diseñada para inflar 
neumáticos de forma rápida, segura y precisa, 
ideal para aplicaciones profesionales o domésticas. 
Gracias a su diseño compacto, su manómetro 
integrado y su manguera flexible de conexión 
rápida, garantiza un uso eficiente y cómodo

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

•	 Rango de presión:

0 – 16 bar

0 – 220 psi

•	 Conexión rápida: 1/4” (estándar industrial)

•	 Longitud de la manguera: 33 cm

•	 Componentes incluidos:

Manómetro analógico

Manguera flexible

Conector rápido

Junta tórica de sellado

Botón de liberación/ajuste de presión

INSTRUCCIONES DE USO

01. Verificación inicial
Antes de comenzar el uso:
•	 Verifique que el producto esté en buen estado 

físico.
•	 Confirme que todos los componentes estén 

presentes:
*	 Manómetro
*	 Manguera
*	 Conexiones
*	 Junta tórica
*	 Conector rápido
*	 Botón de ajuste/liberación de presión

02. Conexión de la manguera
•	 Conecte firmemente la manguera a su punto de 

conexión, ubicado justo debajo del manómetro.
•	 Asegúrese de que la junta tórica esté 

correctamente posicionada para evitar fugas y 
lecturas erróneas.

03. Conexión al sistema de aire
•	 Conecte la manguera del manómetro:

*	 Primero al sistema que desea inflar o medir 
(por ejemplo, la válvula del neumático).

*	 Luego a la fuente de aire comprimido 
mediante la conexión rápida de 1/4”.

•	 Una vez conectada, el manómetro mostrará la 
presión del sistema.
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•	 Use el botón de latón para liberar aire en caso 

de que se necesite ajustar la presión.

Importante: No exceda el rango de presión máximo 
especificado (220 psi / 16 bar). Un exceso de presión 
puede causar daños al equipo o poner en riesgo la 
seguridad del usuario.

MANTENIMIENTO Y RECOMENDACIONES
*	 Limpie el manómetro y la manguera después de 

cada uso con un paño seco.
*	 Evite dejar el equipo expuesto a humedad o 

temperaturas extremas.
*	 Revise periódicamente las juntas y conexiones 

para garantizar un sellado correcto.
*	 Si no va a utilizar la pistola por un periodo 

prolongado, desconecte y guarde en un lugar 
seco y seguro.
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This air blow gun is designed to inflate tires quickly, 
safely, and accurately, making it ideal for both 
professional and home applications. Thanks to its 
compact design, integrated analog pressure gauge, 
and flexible quick-connect hose, it ensures efficient 
and comfortable use.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•	 Pressure Range:

0 – 16 bar

0 – 220 psi

•	 Quick Connection: 1/4” (industrial standard)

•	 Hose Length: 33 cm

•	 Included Components:

Analog pressure gauge

Flexible hose

Quick connector

Sealing O-ring

Pressure release/adjustment button

INSTRUCTIONS FOR USE 

01. Initial Verification
Antes de comenzar el uso:
•	 Check that the product is in good physical 

condition.
•	 Confirm that all components are present:

*	 Pressure gauge

*	 Hose

*	 Connectors

*	 O-ring seal

*	 Quick connector

*	 Pressure adjustment/release button

02. Hose Connection
•	 Firmly connect the hose to its connection point, 

located just below the pressure gauge.
•	 Ensure the O-ring is correctly positioned to 

prevent leaks and inaccurate readings.

03. Connection to the Air System
•	 Connect the gauge’s hose:

*	 First to the system you want to inflate or 
measure (e.g., the tire valve).

*	 Then to the compressed air source using 
the 1/4” quick connection.

•	 Once connected, the pressure gauge will display 
the system’s pressure.

•	 Use the brass button to release air if pressure 
adjustment is needed.

Important: Do not exceed the specified maximum 
pressure range (220 psi / 16 bar). Excessive pressure 
may damage the equipment or compromise user 
safety.

MANTENIMIENTO Y RECOMENDACIONES
*	 Clean the pressure gauge and hose after each 

use with a dry cloth.
*	 Avoid exposing the equipment to moisture or 

extreme temperatures.
*	 Periodically check the seals and connections to 

ensure proper sealing.
*	 If the gun will not be used for an extended 

period, disconnect it and store it in a dry, secure 
place.
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